

ЗВІТ

про повторне відстеження результативності постанови Кабінету Міністрів України від 24.01.2023 № 63 «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 13 березня 2002 р. № 302»

1. Вид та назва регуляторного акта

Постанова Кабінету Міністрів України від 24.01.2023 № 63 «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 13 березня 2002 р. № 302».
Дата набрання чинності – 27.01.2023

2. Виконавець заходів з відстеження

Департамент запобігання промислового забрудненню та кліматичної політики Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України.

3. Цілі прийняття акта

Метою прийняття регуляторного акта є приведення нормативно-правових актів у відповідність до Закону України «Про охорону атмосферного повітря» та Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо удосконалення механізму регулювання викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря».

Основними цілями державного регулювання є удосконалення дозвільної системи у сфері видачі дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами (далі – Дозвіл на викиди), а саме:

– оптимізація механізму отримання Дозволу на викиди, процедури видачі, підстав та порядок відмови, зупинення, поновлення, переоформлення, анулювання Дозволу на викиди;

– порядку та форми обліку суб'єктів господарювання, які отримали такі Дозволи на викиди.

4. Строк виконання заходів із відстеження

Заходи із відстеження проводилися з 27.01.2025 по 26.02.2025.

5. Тип відстеження

Повторне відстеження.

6. Методи одержання результатів відстеження

Відстеження результативності здійснювалося статистичним методом.

7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність, а також способи одержання даних

Відстеження результативності регуляторного акта здійснювалося відповідно до вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» шляхом збирання та аналізу статистичних даних.

Для відстеження результативності використовувалися дані, отримані за результатами процедури розгляду заяви на отримання та видачі дозволів на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами.

8. Кількісні та якісні значення показників результативності акта

Відстеження результативності регуляторного акта здійснювалося в установленому законодавством порядку за такими показниками з використанням статистичного методу одержання результатів відстеження.

№ з/п	Показники результативності	За період 29.01.2024 по 27.02.2025
Кількісні показники		
1	Розмір надходжень до державного та місцевих бюджетів і державних цільових фондів, пов'язаних із дією акта	Не змінюється, оскільки цим регуляторним актом не регулюються надходження до державного та місцевого бюджетів
2	Дія акта поширюється на 35 000 суб'єктів господарювання, діяльність яких супроводжується викидами забруднюючих речовин в атмосферне повітря та які отримують дозвіл на викиди	3 432 суб'єктів господарювання, звернувся для отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря
3	Розмір коштів і час, що витрачені суб'єктами господарювання та/або фізичними особами, пов'язаними з виконанням вимог акта	1) час, витрачений суб'єктами господарювання для виконання вимог регуляторного акта — орієнтовно 20 592 годин на процедуру організації виконання вимог регулювання. Час витрачений в даному випадку обліковувався в межах норм часу, що витрачався на виконання безпосередніх фахових обов'язків; 2) кошти, які витрачено суб'єктами господарювання для виконання

		вимог регуляторного акта – орієнтовно 833 152 грн 32 коп. на процедуру організації виконання вимог регулювання (а саме витрати пов'язані із формуванням суб'єктом господарювання та направлення звіту про дотримання умов дозволу та у разі необхідності організації публічного обговорення (без врахування публікації суб'єкта господарювання в медіа)
4	Збільшення кількості виданих дозволів на викиди	Кількість виданих дозволів на викиди, в порівнянні з попереднім періодом, зменшилася на 554.
5	Збільшення кількості поданих щорічних звітів про дотримання умов дозволу на викиди	У період дії воєнного стану або стану війни звітування є не обов'язковим, згідно із Законом України «Про захист інтересів суб'єктів подання звітності та інших документів». Кількість поданих звітів суб'єктів господарювання про дотримання умов дозволу на викиди та виконання заходів щодо здійснення контролю за дотриманням встановлених гранично допустимих викидів забруднюючих речовин, в порівнянні з попереднім періодом збільшилася на 13 707
6	Збільшення кількості зареєстрованих користувачів, а саме суб'єктів господарювання, платформи «ЕкоСистема»	Функція платформи «ЕкоСистема» в частині видачі дозволів на викиди знаходиться в стадії розробки. Враховуючи зазначене видача дозволів на викиди в електронному вигляді з використанням платформи «ЕкоСистема» не здійснюється
Якісні показники		
7	Рівень поінформованості суб'єктів господарювання та/або фізичних осіб з основних положень регуляторного акта	Високий, регуляторний акт опубліковано в Урядовому кур'єрі 27.01.2023 № 19, в Офіційному віснику України 10.02.2023 № 14 стор. 883 та регуляторний акт розміщено на офіційному вебсайті

9. Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей

З прийняттям цього регуляторного акта задекларованих цілей, які ставилися за мету при його прийнятті, досягнуто частково. Результати реалізації регуляторного акта та ступінь досягнення визначених цілей оцінюються позитивно.

Подальше відстеження результативності буде здійснюватися в строки, визначені чинним законодавством, а саме:

– періодичне відстеження результативності – один раз на кожні три роки, починаючи з дня закінчення заходів з повторного відстеження результативності цього акта.

Міністр захисту довкілля
та природних ресурсів України

Світлана ГРИНЧУК

« 11 » березня 2025 року